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In- en exclusiecriteria Hof van De Bilt

Visie en doel
Bij Zorggroep BOAT streven we ernaar een toonaangevende organisatie te zijn op het gebied van gemeenschapszorg voor ouderen die niet meer zelfstandig kunnen wonen. Onze locaties zijn inspirerende omgevingen waar bewoners, medewerkers, familieleden en vrijwilligers samenwerken aan het bevorderen van welzijn en levenskwaliteit.
Ons doel is om iedere bewoner een veilige, waardige en comfortabele leefomgeving te bieden, waarin sociale verbindingen en persoonlijke voorkeuren centraal staan. We streven ernaar dat elke bewoner een betekenisvol en plezierig leven leidt, met aandacht voor fysiek, emotioneel en sociaal welzijn.
Om deze visie te verwezenlijken, hebben we duidelijke in- en exclusiecriteria opgesteld die dienen als leidraad. Deze criteria worden besproken tijdens een kennismakingsgesprek met de bewoner en zijn/haar familie. Flexibiliteit blijft essentieel, zodat we in uitzonderlijke gevallen maatwerk kunnen leveren wanneer dat in het belang van de bewoner is.

Doelgroep
Zorggroep BOAT biedt langdurige psychogeriatrische en somatische zorg op basis van de Wet langdurige zorg (Wlz). Bewoners hebben hiervoor een indicatie nodig van het Centrum Indicatiestelling Zorg (CIZ). Het wonen en de zorg bij Zorggroep BOAT zijn toegankelijk voor bewoners met een ZZP VV05 of VV06, zowel in de vorm van Volledig Pakket Thuis (VPT), overbruggingszorg als intramurale zorg.





Grenzen voor aanvang van zorglevering
Bij de aanmelding van een nieuwe bewoner wordt altijd nagegaan of er al bekende gedragsproblemen of andere aandachtspunten zijn. Deze informatie wordt vaak verstrekt tijdens het aanmeldingsproces. Indien nodig wordt er overlegd met de specialist ouderengeneeskunde (SO), huisarts en psycholoog om te beoordelen of deze problematiek binnen Zorggroep BOAT past. Gezamenlijk wordt er besloten of de bewoner kan worden opgenomen of dat er aanvullende informatie nodig is om tot een weloverwogen beslissing te komen.

Inclusiecriteria
· De bewoner komt in aanmerking voor zorg bij Zorggroep BOAT indien er sprake is van een zorgbehoefte of een te verwachten zorgbehoefte op korte termijn.
· De zorgbehoefte is ontstaan door een psychogeriatrische, niet-aangeboren aandoening.
· De bewoner kan permanent bij Zorggroep BOAT verblijven voor regulier verblijf.
· De zorgbehoefte omvat hulp bij huishoudelijke taken, persoonlijke verzorging, verpleging en begeleiding.

Exclusiecriteria
· Er is sprake van gedrag, zoals agressie, dat onveiligheid veroorzaakt voor de bewoner, medebewoners en/of medewerkers.
· Het zorgprofiel of zorgzwaartepakket van de bewoner valt buiten de inclusiecriteria.
· De bewoner heeft een psychiatrische aandoening of een instabiel psychiatrisch beeld met ernstige agressie.
· Er is sprake van een crisisopname.
· Er is sprake van een onvrijwillige of gedwongen opname (Rechterlijke Machtiging of Inbewaringstelling).
· Er is sprake van ernstig dwaalgedrag, waardoor de bewoner beperkt moet worden.

· De bewoner lijdt aan het Korsakovsyndroom, Fronto-temporale dementie of Lewy-body dementie, waarbij complex probleemgedrag verwacht wordt dat kan leiden tot een onveilige situatie voor medebewoners en medewerkers. De intensieve zorg en het multidisciplinaire specialistische behandelteam die nodig zijn voor deze aandoeningen kunnen door Zorggroep BOAT niet geboden worden. Zorggroep BOAT is verantwoordelijk voor het bieden van een veilige omgeving voor zowel medebewoners als medewerkers.
· Er is sprake van complexe zorg, zoals beademing, intraveneuze medicatie of voeding, intrathecale pompen, etc., die specialistisch handelen vereist buiten het zorgaanbod van Zorggroep BOAT. In dergelijke gevallen verwijzen we de bewoner door naar een zorginstelling met een gespecialiseerd behandelteam. Indien een bewoner bij Zorggroep BOAT komt wonen en later complexe specialistische zorg nodig heeft, wordt deze ingekocht bij een gespecialiseerde zorgaanbieder.
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